
TUULIVOIMAKYSELYN TULOS – JULKAISTAVISSA 26.11.2024 

Tuulivoimaa koskeva mielipidekysely on päättynyt. Kysely lähti 861 yli 16-vuotiaalle 
kivijärveläiselle. Määräaikaan mennessä vastauksia palautettiin 447 kpl, joista yksi hylättiin. 
Kiitos kaikille vastanneille. Vastausprosentti oli 52. 

 

TULOS 

Kysymys 1. Tuulivoimaa Kivijärven kunnan alueelle? 

Kannattaa tuulivoimaa  216 kpl  48,4 % vastanneista  
Ei kannata tuulivoimaa  197  44,2 
Ei kantaa asiaan    27    6,1 
Tyhjä       6    1,3 

Yhteensä   446  100 

 

Kysymys 2. Tuulivoimaa Volkkilankankaalle? 

Kannattaa tuulivoimaa  200 kpl  44,8 % vastanneista 
Ei kannata tuulivoimaa  197  44,2 
Ei kantaa asiaan    35    7,9 
Tyhjä     14    3,1 

Yhteensä   446  100 

 

Kysymys 3. Tuulivoimaa Syväjärvennevalle? 

Kannattaa tuulivoimaa  199 kpl  44,6 % vastanneista 
Ei kannata tuulivoimaa  205  46,0 
Ei kantaa asiaan    31    6,9 
Tyhjä     11    2,5 

Yhteensä   446  100 

 

Kirjallista palautetta annettiin 93 kpl. Ne toimitetaan päättäjien käyttöön sellaisenaan. 

 

Kivijärvellä 25.11.2024 

Kansanäänestys-/mielipidetyöryhmä 


